

Audibax Roma 80 Go Sistema PA Portátil Bluetooth



Altavoz PA con Batería Recargable ROMA 80 Go

- El Audibax Roma 80 Go es un altavoz activo inalámbrico con un revolucionario amplificador Clase D, que ofrece una potencia y rendimiento increible
- Nuestro altavoz Roma 80 Go está equipado con una batería de litio, que le proporcionará una autonomía aproximada de 6 horas
- Cuenta con entradas y salidas XLR; además de con conexión Bluetooth con cobertura de hasta 15 metros, USB y auxiliar
- Este versátil sistema funciona en diferentes modos exclusivos. Se puede colocar inclinado hacia atrás en el suelo para actuaciones en las que el público está cerca, usarse como monitor de piso profesional, e incluso colocarse en un soporte de altavoz, una mesa u otra superficie elevada para reforzar el sonido

Referencia 10225560



Unidad: Precio por 1 Pieza Embalaje completo: 1 Unidad

Voltaje / Tensión: AC 100/240V. 50/60Hz

Aplicaciones: Rental e instalación Gama: Altavoz con batería

Rango IP: IP20 Color: Negro

Material: Cuerpo ABS

Peso: 9 kg Marca: Audibax

• Características altavoz Roma 80 de Audibax

• Tipo de caja acústica: Activa de 2 vias con batería y Bluetooth

Woofer: 6.5" 130Z magnetBobina móvil del woofer: 1,4"

Tipo drive HF: ArrayTweeter: 3x3" Full range

Potencia

RMS: 100WPico: 280W

Potencia amplificador RMS: 40W

· Clase D

• Respuesta de frecuencia: 40Hz-18KHz

SPL:96dbImpedancia: 4Ω

• Potencia: RMS 40W / Pico: 80W

• Entradas: 2 Micro/Linea mediante conectores XLR/Jack Combi

2 Micro/Linea mediante conectores XLR/Jack Combi

■ 1 Auxiliar mediante Mini Jack 3,5 Stereo

Salida de linea: Mediante 1 Jack 6,3 mm
Conexión Bluetooth, Auxiliar y USB

• Fuente de alimentación : 100V/240V

 Con batería de Litio: hasta 6 horas de audio continuo. El altavoz tiene una batería interna recargable con capacidad para hasta 6 horas de audio continuo con una carga completa

o Admite montaje en soporte de 35 mm

Acabado exterior: ABS

o Color: Negro

o Medidas: 285 x 255 x 365 mm

• Peso: 9kg.

• Configuraciones del sistema

• El versátil sistema Roma 80 Go funciona en diferentes modos exclusivos

- Inclinable hacia atrás (en el suelo): Para actuaciones en las que el público esté cerca de usted, incline la Roma 80 Go sobre su borde trasero. Para obtener los mejores resultados, el artista debe pararse o sentarse a un lado del gabinete para evitar bloquear el sonido de la audiencia
- Monitor (en el suelo): Para usar el Roma 80 Go como un monitor de suelo profesional, colóquelo en el suelo horizontalmente, frente al artista y apuntando hacia él. Incline el gabinete sobre su borde lateral.
- **Sobre trípode**: Para instalaciones convencionales el Roma 80 tiene un vaso en la parte inferior para ser fácilmente instalado en un trípode para altavoces

· Identificación del producto

Marca: Audibax

• Serie Audibax: Serie ROMA altavoces portátiles de batería

Modelo: Roma 80 Go
 Código pedido: 10225560
 Código EAN: 7427244398862





















